



只要努力付出  
就会有回报  
红旗路小学2006班 林博文  
证号:23010840183  
指导老师:罗金珍

二年级时,我有幸成为了一名小记者。每逢周末,我都会自豪地挂起小记者证。

这两年,我参加了许多有趣的活动。其中,小记者植树活动让我感受到团队合作的力量。学校的“跳蚤市场”活动,我体验到赚钱的不易,学会了推销商品。还有参观污水处理厂、走进银行等活动,这些经历使我收获颇丰,增长了见识,也培养了动手能力和创造力。

最让我难忘的是“小记者献爱心”活动。虽然卖报纸时被拒绝多次,但妈妈在一旁鼓励我。我坚持将所有爱心报卖完,收获了成功的喜悦。

我还记得,我写了一篇关于快乐植树活动的作文,并在老师的指导下发表在报纸上。我收到第一笔稿费时,小心地把它放进钱罐,至今仍珍藏着。这次经历让我明白:只要努力付出,就会有回报。

我会继续努力,用文字记录更多有意义的事,为社会贡献我的力量。

**我的世界变得更加美好**  
红旗路小学2006班 张文轩  
证号:23010840169  
指导老师:罗金珍

我是红旗路小学四年级的张文轩,加入株洲日报小记者团队已经快两年了。在这里,我不仅参与了各种实践活动,还提高了自己的写作水平。

回顾这两年的经历,我发现自己的写作兴趣和技能得到了很大提升。以前,我总是向妈妈请教或抄袭别人的作品,但现在我已经掌握了写作技巧,能够用优美的句子和生动的描述来表达自己的想法。我的作文甚至被老师选为范文在班级里宣读,这让我备受鼓舞。

小记者活动还让我更加了解社会和认识到自己的责任与义务。我学会了如何与人交流和合作,并看到了许多需要帮助的人和事。在一次义卖活动中,我和同学们将所得的钱款全部捐给了需要帮助的人,这个经历让我感到非常快乐和满足,也让我明白做一个有爱心的人的重要性。

在小记者活动中,我不仅学到了很多知识,还结识了许多志同道合的小伙伴。他们的陪伴和鼓励让我变得更加自信和开朗。我开始勇敢地表达自己的想法和意见,展示自己的才华和独特见解。我相信只要我坚持努力,将来一定能够在更多领域中展现自己的光芒。

未来,我会继续努力,用自己的所学去帮助更多的人,让这个世界变得更加美好。同时,我也会珍惜小记者这个平台,积极参与各种活动和学习机会,不断提升自己的综合素质和能力。我相信在小记者团队的陪伴下我会变得更加优秀和有成就!

我热爱我的红马甲  
栗树山小学三(4)班 费淑文  
证号:23020460014

我成为小记者仅一年,就参与了许多活动,如小小医药师、七八月生日会、观看赛车等。最难忘的是观看《天空之城》电影,与同学边吃零食边分享观影感受,回家后我撰写了观后感并幸运地得以在报纸上发表。这让我受到了班主任的表扬并获得了奖品。更令我惊喜的是收到来自北京的获奖信,原本遥不可及的这封信变得触手可及。

在七八月的生日会活动中,我根据年龄需要闯关。当时我8岁,需要闯过8个关卡。然而,当我到达最后一关时,看似容易但实际操作却困难重重。几次尝试未果后,我开始焦虑并哭泣。在妈妈的鼓励下,我逐渐平静下来并成功闯过了最后一关。我开心地笑了起来,也获得了奖品。

今后,我将更积极参与活动。作为光荣的校园记者,我热爱我的红马甲,它见证了我的成长。我相信更多的同学会加入株洲日报校园记者的队伍中来。

**我会朝着大记者的目标不断努力**  
红旗路小学2006班 段荷薇  
证号:23010840170 指导老师:罗金珍

我两年前成为小记者,拿到记者证的那一刻,我激动得热泪盈眶,感到无比自豪。我明白,这是一个探索世界、发现美好的机会,我将用我的笔,记录下每一个精彩瞬间。

两年来,株洲日报社举办了许多活动,让我有机会走出校园,深入社会。我最为印象深刻的是那次街头的即兴采访。在雨中,我尝试采访了第一位路人——一位快递员叔叔。在妈妈的鼓励下,我克服了紧张,完成了这次采访。这次经历让我信心大增,接连采访了好几个人。最后我采访的是一位环卫工奶奶,她分享了许多工作中遇到的事情。我深刻认识到文明城市需要我们每个人的努力和付出。

参加小记者活动让我增长了见识,提高了自信心和写作水平。每次采访、每一篇文章都是对生活的记录和对正能量的传播。而最重要的,是每当看到自己的作品被发表在报纸上的时候,我都无比激动和自豪。这是对我努力的认可,也是对我成长的见证。

在未来的日子里,我将更加努力学习,不断提高自己的写作水平,用笔触记录生活中的美好瞬间,传递正能量。我将积极参与各种活动,深入了解社会,做一个更加出色的小记者。我相信,每一个小记者都有潜力成为未来的大记者,我会朝着这个目标不断努力。

**甜甜的蛋糕**  
红旗路小学2001班 徐赫喧  
证号:23010840033 指导老师:朱利群

心中甜甜的蛋糕是生日的象征,也是难忘的记忆和成长的见证。我激动地拿到校园记者证,可以采访、写稿,参加活动。每年小记者有生日聚会,我期待大大的、甜甜的蛋糕。

暑假卖报纸,最初胆怯,但妈妈的鼓励让我小伙伴一起行动,形成团队力量强大。我们推销报纸,人们友好地支持并购买。卖报中,我学会沟通、推销、体验团队乐趣和成功喜悦。

生日那天,小记者生日聚会终于到来。我们到充满活力的蹦床公园狂欢,体验成长的喜悦。活动中,我学会定价、谈价,变成会卖货的小老板。公园有各种游乐设施,如蹦床足球场、蹦床篮球场、蹦床海洋球、大滑梯等,还有大大的、甜甜的蛋糕。我们度过难忘夜晚。

作为小记者,我享受“蛋糕”带给我的快乐和成长。参加活动,我收获友谊、团队合作能力,提高写作水平。我相信随着社会进步,我能获得更多的成长和进步。

我变得更加坚强和勇敢  
红旗路小学2006班 吴彦希  
证号:3010840163 指导老师:罗金珍

我身着红马甲、佩戴记者证,在校园内进行采访,这是件神气的事。成为校园记者后,我的生活更加丰富多彩。

在过去的两年里,我参加了许多校内外活动和培训。其中,“植树”活动让我深刻认识到一棵小树苗成长为大树的艰辛过程,也让我明白了做好一件事需要付出很多努力。此外,“小牙医”活动让我了解到爱护牙齿的重要性,并且明白了坚持不懈地努力才能达到目标。还有参观二水厂、走进检察院、参加模拟听证会、参加“云益书香”公益活动等,这些活动不仅让我开阔了视野、增长了见识,还结识了许多志同道合的朋友。

其中,最让我印象深刻的是参观二水厂见证“一滴水”的旅程。通过参观和参与净水小实验,我深刻体会到自来水并非“自来”,而是要经过许多复杂的工序才能流入我们的家中。这次活动不仅让我更加爱护水资源,还让我意识到每一滴干净的水都是来之不易的。

在加入校园记者团队之前,我是个胆小、内向的孩子。但是,通过这两年校园记者生活的锻炼,我变得更加勇敢、大方、自信。我的作品多次被发表在《株洲日报》和《株洲晚报》上,还获得了校园记者文化节中的“写作能量卡”,以及“新时代好少年巧手绘幸福”株洲日报社校园记者手抄报大赛的优胜奖。此外,我还成为了2022年度株洲市“十强百佳千优”优秀校园记者之一。

回忆起这两年的校园记者生活,我感到无比的骄傲和自豪。这个团队让我获得了成长的机会,开阔了我的视野。虽然过程中也有过困难和挑战,但这些经历都让我变得更加坚强和勇敢。我坚信只要我们坚持不懈地努力就能实现自己的梦想,为社会的进步贡献自己的力量。

**我的校园记者生活**  
荷塘小学1805班 何雨霜  
证号:23010951216 指导老师:欧文文

作为一名校园记者,我参与了许多丰富多彩的活动。这些活动让我学到了很多知识,也让我更加深入地了解了社会。

在城市水处理方面,我探访了污水处理厂,了解了污水净化的过程和原理。在口腔健康方面,我采访了牙医,了解了如何保护牙齿和预防口腔疾病。此外,我还参加了科技会和生日会等活动,结交了许多志同道合的朋友。

其中,我最感兴趣的是科技会。我们来到科技会的场地,看到一位阿姨站在台上,手上拿着干冰,她告诉我们干冰的特性和用途。接着,两位同学上台展示了实验过程。他们将热水倒入装有干冰的桶里,瞬间发出了巨大的声响和烟雾。小记者们纷纷凑上前去观看,感觉非常神奇和有趣。

通过参与校园记者的活动,我不仅提高了社交能力,还培养了丰富的想象力和创造力。我希望能够继续深入这个社会,了解更多的事物和人,为未来的成长打下坚实的基础。

生日那天,小记者生日聚会终于到来。我们到充满活力的蹦床公园狂欢,体验成长的喜悦。活动中,我学会定价、谈价,变成会卖货的小老板。公园有各种游乐设施,如蹦床足球场、蹦床篮球场、蹦床海洋球、大滑梯等,还有大大的、甜甜的蛋糕。我们度过难忘夜晚。

作为小记者,我享受“蛋糕”带给我的快乐和成长。参加活动,我收获友谊、团队合作能力,提高写作水平。我相信随着社会进步,我能获得更多的成长和进步。

**小记者,大舞台**  
文化路小学二(4)班 黄靖雯  
证号:23010971105

作为株洲日报社的校园记者,我深刻体会到了教育的真正内涵。教育不仅仅是知识的灌输,更是全面发展的素质培养和科学思维方式的引导。

在过去的一年里,我有幸参与了许多丰富多彩的活动。首先,我走进了污水处理厂,了解了污水净化的过程,深刻认识到了爱护环境和节约用水的重要性。接着,我参加了应急消防嘉年华,学会了包扎、制作担架和烟雾逃生等实用技能,增强了自我保护意识。此外,我还参加了作家陈渡风老师的分享会,感受到了阅读的乐趣,激发了对写作的热爱。在株洲日报社,我听取了荷塘小学副校长关于写作方法的分享,使我的写作能力得到了很大的提升。

除了以上活动,我还参与了其他各种实践活动中,如水上救援、爱心义卖、科技嘉年华、小小销售员以及十强千佳百优等活动。这些活动让我体验到了生活的多姿多彩,也让我更加珍惜学习的机会。我深刻认识到,美好的教育不仅仅是课堂上的知识传授,更是通过各种实践活动来培养学生的综合素质。

作为校园记者,我不仅在活动中收获了知识和技能,还培养了自信心和团队精神。在这个过程中,我明白了自己的使命和责任,也坚定了追求美好教育的信念。我相信,在这个充满机遇与挑战的舞台上只要我们用心去体验和感受就能收获属于自己的那份美好与成功!

**我骄傲,我是一名校园记者!**  
长郡云龙实验学校X2122班 肖雅心  
证号:23052041504 指导老师:李琳

在校园生活中,有一群特殊的人物,他们就是校园记者。他们善于观察,勤于思考,勇于实践,用独特的视角记录着校园内的点滴新闻。我就是其中的一员,我骄傲,我自豪,因为我是校园记者。

2023年的3月,新一轮的校园记者招募开始了。我热情地报名,希望通过这个平台,展示自我,分享我对校园生活的热爱和感悟。经过严格的选拔,我正式成为了一名校园记者。

在校园记者活动中,我不仅锻炼了自己的观察力和思维能力,更在实践中拓宽了知识面。我了解到许多有趣的新闻和故事,感受到校园生活的丰富多彩。在这个过程中,我不仅收获了知识和技能,更收获了自信和成长。

记得有一次,我有幸参加了校园记者“十强百佳千优”比赛。在比赛中,我通过海选进入了百佳候选。虽然最终成绩并不理想,但是这次经历却让我受益匪浅。它锻炼了我的舞台表现力,增强了我的自信心。我深知,这次比赛将成为我成长经历中一笔宝贵的财富。

作为校园记者,我骄傲,我自豪。因为我知道,每一次的观察、思考和记录,都是对校园生活的热爱和尊重。我会继续努力,用我的笔和镜头,记录下校园里的故事,分享我对这个世界的理解和感悟。

我想对所有人说:“我很骄傲也很自豪,我是一名校园记者!”让我们一起探索校园的故事,感受成长的快乐,收获自信与成长。让我们一起成为校园记者,开启属于我们的精彩旅程吧!

**当小记者我能行**  
九方小学三(3)班 罗莹莹  
证号:23031170663 指导老师:罗睿

窗外北风呼啸,秋去冬来,我成为校园记者已将近一年,收获颇丰。当时老师宣布这个消息时,教室里沸腾,许多同学报名。我对这个全新身份产生兴趣,告诉妈妈后,我成为了一名“校园记者”。

加入校园记者后,学校为我们发放了记者证、记者服、采访本等。我穿上小记者服装时内心充满喜悦。每月学校组织小记者大会,每周收到小记者投稿的报纸,记录美好瞬间。晚饭后我常阅读报纸并摘抄好句,积累写作经验。

学校还组织各种户外活动,如参观科研活动、生日宴会等,并邀请专家培训,如科学用眼、预防电信诈骗等。这些活动锻炼了沟通能力和表达能力,拓宽视野,增强对社会的认识。

自信是做好一切事情的关键。作为优秀的小记者,我坚信自己能胜任角色并用行动证明:当小记者我能行!

**我的坚守与成长**  
九方小学四(1)班 刘宇航  
证号:23031170739 指导老师:陈康琳

我初入校园记者的日子充满了欢喜,开始记录生活的点点滴滴,希望将快乐的片段分享给更多人。然而,每次投稿都石沉大海,让我感到沮丧和失望。

幸运的是,我并未放弃。我坚持记录生活中的有趣事情,寻求老师指导,不断修改,并向前进。最终,我的努力得到了回报,作品开始在报纸上发表,并获得“优秀校园小记者”的称号。这种成就感和喜悦让我感到奇妙,并认识到自己可以如此优秀。

成为校园记者已经两年了。在这段时间里,我参加了许多丰富多彩的活动,充实了自己。金秋助学小报童活动让我印象深刻,通过卖报参与公益捐款,献出爱心。过程中,我看到了人们的善良和不易,更加珍惜所拥有的一切。

成为校园记者后,我学到了许多课本以外的知识。我的写作水平得到了提高,与人相处的能力也在提升。我更加了解社会,理解世界的多元性。我相信只要继续努力,我可以成为一名出色的校园记者!

**一路成长,未来可期**  
九方小学四(2)班 黄思宇  
证号:23031170547 指导老师:程遥

2021年,我加入了“株洲日报社校园记者”这个充满活力的团队,开始了我的记者生涯。在这个充满智慧的集体中,我不仅学到了很多知识,还结交了许多志同道合的朋友。

2022年,我参加了“小记者卖报活动”和“小农夫活动”。在卖报的过程中,我经历了从羞涩地询问到勇敢地推销的过程,锻炼了自己的沟通能力和应变能力。而在农田里插秧时,我第一次亲身感受到了农民的辛苦和付出,深刻理解了“粒粒皆辛苦”的含义。

2023年,我继续参与了各种校园记者实践活动中,如爱心之旅、种植辣椒树、制作手工冰粉等。这些活动不仅让我学到了许多新知识,还培养了我的观察力、思考力和动手能力。同时,我也通过写作投稿的方式,表达了自己的观点和感受,得到了报刊的认可和鼓励。

在这个充满挑战与机遇的舞台上,我参加了校园记者“十强百佳千优”评选赛。虽然最终未能进入十强,但这次比赛让我更加明白了作为一名记者的责任与担当。我会继续努力,不轻言放弃、不轻言失败。

展望未来,我相信我们一定未来可期!让我们一起努力,成为更好的自己!作为校园记者,我们将用笔尖记录青春的点点滴滴,用行动诠释责任与担当。让我们携手共进,为校园记者这个团队增添更多的光彩!

**我享受着快乐的职业生涯**  
九方小学五(9)班 言晨馨  
证号:23031170527 指导老师:周恒

作为校园记者,我感受到这个群体比其他人更优秀。

参加各种活动,让我学到更多课外知识,视野更开阔,思维更敏捷。虽然学习任务重,但成为校园记者后,我发现学习变得更容易。在活动中玩耍,同时还能学到很多知识。这是我做出的最好的决定之一,作为校园记者,我享受着快乐的职业生涯,不经意间增长了知识和技能。

在参加校园记者活动的过程中,我学到了很多有用的知识,如株洲的人口数量、牙齿的奥秘等。同时,我也明白了毛泽东主席的精神内核——为人民服务。此外,我还学到了如何防范诈骗电话等实用知识。

在这一年的校园记者经历中,我度过了愉快的时光。活动中充满了欢声笑语,这些快乐的时刻让我感到时间过得飞快。我希望未来校园记者的队伍能够越来越壮大,也希望我们能够更多地参与班级团队活动。尽管有时候会面临失败和挫折,但我相信只要努力,就能克服困难,取得成功。

总的来说,作为校园记者,我学到了很多有用的知识和技能,享受着快乐的职业生涯。我希望未来能继续努力,为校园记者这个群体作出更大的贡献。

**勇敢选择,坚定前行**  
外国语石峰学校2005班 王瑾宸  
证号:23031220941

在校园生活中,有一群特殊的人物,他们就是校园记者。作为校园记者,我们承担着记录校园点滴新闻的责任,用独特的视角捕捉校园内的精彩瞬间。通过观察、思考和记录,我们展示了校园生活的多姿多彩,也锻炼了自己的综合素质。

2023年3月,我正式成为一名校园记者。在校园记者活动中,我不仅锻炼了自己的观察力和思维能力,还拓宽了知识面。我了解到许多有趣的新闻和故事,感受到校园生活的丰富多彩。通过实践,我不仅收获了知识和技能,还收获了自信和成长。

记得有一次参加校园记者“十强百佳千优”比赛,我通过海选进入了百佳候选。虽然最终成绩并不理想,但是这次经历却让我受益匪浅。它锻炼了我的舞台表现力,增强了我的自信心。我深知,这次比赛将成为我成长经历中一笔宝贵的财富。

作为校园记者,我骄傲,我自豪。因为我知道,每一次的观察、思考和记录,都是对校园生活的热爱和尊重。我会继续努力,用我的笔和镜头,记录下校园里的故事,分享我对这个世界的理解和感悟。同时,我也会不断努力提升自己的能力和素质,为校园记者这个团队增光添彩。

我想对所有人说:“我很骄傲也很自豪,我是一名校园记者!”让我们一起探索校园的故事,感受成长的快乐,收获自信与成长。让我们一起成为校园记者,开启属于我们的精彩旅程吧!

